Pressa a Freddo

Cold Press

Presse a Froid

Prensa en Frio

Mpecc XonoaHoro npeccoBaHns

Pressa a Caldo

Hot Press

Presse a Chaud

Prensa en Caliente

[Mpecc "opsyero npeccoBaHns

Pressa per Pannelli Sagomati (PVC)

3D Covering Press (PVC)

Presse pour Panneaux Défoncés (PVC)
Prensa para Superficies Molduradas (PVC)
lNpecc onAa npocunmpoBaHHbIx naHenen (MBX)

Pressa per Pannelli Sagomati (Impiallacciatura)
3D Covering Press (Veneer)

" Presse pour Panneaux Défoncés (Placage)
Prensa para Superficies Molduradas (Chapa)
lMpecc ana npodununpoBaHHbIX naHenen (LLUnoH)

Pressa a Doppia Membrana (Impiallacciatura)
Double Membrane Press (Veneer)

Presse a Double Membrane (Placage)
Prensa de Double Membrana (Chapa)

Mpecc ¢ ABonHon Membparon (LLInoH)




ORMAMACCHINE, azienda leader nel mercato da oltre 40 anni
per impianti e sistemi di pressatura, presenta

OMNIA GREEN, una sola macchina
per 3 esigenze di rivestimento.

Forte di quasi trent’anni di esperienza nel campo del rivestimento
di sagomati (la prima pressa a membrana Ormamacchine risale

al lontano 1986) e ad un parco di oltre 750 macchine di questo
tipo installate e funzionanti presso i propri clienti in ogni parte

del mondo, I'azienda, sempre attenta e sensibile alle rinnovate
esigenze dei vari settori di mercato, propone quella che puo
essere definita sotto ogni aspetto, la prima e vera pressa
combinata senza compromesso alcuno. Questa macchina
indirizzata particolarmente a piccole o medie aziende, laboratori
artigianali, sale prove, ovunque, siano richieste poliedricita e
flessibilita tali da poter eseguire con una sola macchina lavorazioni
che sino ad ora richiedevano I'impiego di piu macchine specifiche:
basti pensare che in pochi minuti e senza I'utilizzo di alcun tipo

di utensile od attrezzature specifiche, la macchina pud essere
utilizzata come:

1 - Pressa a freddo per il placcaggio in piano di singoli pannelli o
cataste fino a 400 mm di altezza. (vedi pag. 6/7)

2 - Pressa a caldo per la produzione o la nobilitazione di porte
massicce o tamburate, pannelli o quant’altro con temperature
impostabili separatamente per il piano superiore ed inferiore
fino a 150 °C con una pressione specifica di ben 6 Kg/ cm? sul
100% della intera superficie. (vedi pag. 6/7)

3 - Pressa per il rivestimento di pannelli sagomati con
foglia polimerica (PVC) (possibilita di lavorare con o senza
membrana) o impiallacciatura. (vedi pag. 8/9)

4 - Optional - Pressa a doppia membrana per il rivestimento
contemporaneo di entrambe le superfici sagomate con
impiallacciature o carte. (vedi pag. 10/11 - Optional)

Questa macchina mette a frutto tutta I’esperienza acquisita con

la varia gamma di modelli prodotti concentrando il top della
tecnologia del settore in campo mondiale, senza pregiudicare in
alcun modo la qualita del prodotto finito rispetto ai piu sofisticati
impianti automatici concepiti specificamente per ognuna delle
molteplici funzioni in essa disponibili.

La struttura della pressa & costituita da una robusta combinazione
di travi e piani in acciaio massiccio forato.

L’impianto di riscaldamento con boiler ad olio indipendenti per
singolo piano. Flange ad aggancio e sgancio rapido realizzate

in alluminio speciale che garantiscono la massima rigidita e
robustezza uniti ad una estrema leggerezza e quindi manovrabilita,
che questo tipo di costruzione permette di ottenere. Queste flange
sono inoltre dotate di un rivoluzionario dispositivo per I’espulsione
dell’aria che viene a trovarsi nella camera durante la fase di
chiusura, garantendo cosi la massima precisione nel trasferimento
della temperatura con il contatto delle membrane ed una riduzione
dei tempi di pressatura.

La macchina ¢ inoltre corredata di una potente pompa del vuoto,
di un serbatoio di riserva aria, pinze automatiche per aggancio
membrane e controllo elettronico proporzionale della pressione
idraulica in funzione della pressione pneumatica all’interno della
camera di lavorazione. Questo accorgimento di cui Ormamacchine
e stata la progenitrice assoluta, evita I'effetto di fustellatura delle
membrane sulla flangie perimetrali allungando notevolmente la vita
delle membrane stesse. | cicli, tutti completamente automatici,
sono gestiti da PLC: tutti i parametri necessari alle varie lavorazioni
sono impostabili su tastiera elettronica con display digitale
presente nel quadro comandi. Il software di gestione prevede
inoltre la funzione di rilevazione e segnalazione di eventuali
anomalie o irregolarita di funzionamento; il tutto nel piu rigoroso
rispetto delle vigenti normative in materia di sicurezza.







Ormamacchine, one of the leading companies in the wood pressing
plant and system production for more than 40 years, presents

OMNIA GREEN, one machine for 3 covering needs.

Relying on almost twenty-years experience in the shaped panel
covering field, (the very first Ormamacchine membrane press was
produced in the far-off 1986), and on more than 750 membrane
machines installed and working all over the world, the Factory
always paying attention to and complying with the latest needs of
the different market sectors, proposes what may be defined as the
first and real combined press with no compromise.

Indeed, this suits both small and medium size factories, craft
work-shops and test rooms and anywhere are needed a versatility
and flexibility so to obtain, by means of just a single machine,
those workings which needed more specific presses.

In few minutes and without using any kind of tool or outfit, OMNIA
can be used as:

1 - Cold press for single or piled up (400 mm max. pile)
flat panel covering. (pages 6/7)

2 - Hot press either for the composition or covering of solid doors,
flush doors, panels and what-else with independent adjustable
temperature for the upper and lower platen up to 150 °C
and 6 Kg/cm? specific pressure on 100% platen surface. (see
pages 6/7)

3 - Press to cover routed panels by PVC foil (It can work with or
without membrane) or veneer. (see pages 8/9)

4 - Double membrane press to cover two side raised panels
with veneer or paper in one go. (see pages 10/11 - Option)

This machine is the result of the experience Ormamacchine has got
from its wide range of models, concentrating on it the top of the
technology available in the world in this field, with no concession,
as far as the quality of the final product is concerned, to the more
sophisticated automatic plant thought for each one of its several
functions.

The structure of the press is a rugged mix of steel beams and
sheets, solid drilled steel platens.

The heating system has two independent electric heaters for
thermal oil (one for each platen), the quick locking/unlocking
flanges are made of special aluminium extruded profiles, granting
the maximum stiffness and sturdiness along with the lightness and
the handling that this kind of construction allows. These flanges
are even equipped with a revolutionary blowdown system of the
air that is present in the chamber during the platen closing phase;
this system grants the maximum temperature transfer with the
membrane contact and the reduction of the pressing time.

The machine is equipped with a powerful vacuum pump, spare

air tank, membrane lock automatic pliers and hydraulic pressure
proportional control according to the pneumatic pressure inside the
working chamber. Ormamacchine has been the very first pioneer of
this device that avoids the membrane dinking on the side flanges
consequently increasing the life of the membrane itself. The fully
automatic working cycles are PLC managed; all needed working
parameters are set directly on electronic keyboard with digital
display having also the checking and signalling function of any
processing malfunction. The machine complies with the in force
safety rules.

ORMAMACCHINE, société leader sur le marché depuis 40 ans
pour installations et systémes de pressage, présente

OMNIA GREEN, une seule machine pour 3 exigences de
revétements.

Forte de presque 20 ans d’expérience dans le secteur des
revétements 3D (la premiére presse a membrane Ormamacchine
remonte au lointain 1986) et d’un parc de plus de 750 machines de
ce type installées et en fonction auprés de nos clients du monde
entier, notre société, toujours attentive et sensible aux nouvelles
exigences dans les différents secteurs du marché, propose

celle qui peut se définir sous tous les aspects, la premiére vraie
presse combinée sans aucun compromis. Cette machine est
particulierement adressée aux petites et moyennes entreprises,
artisans, salles d’essais, en fait partout ou est demandée une
utilisation multiple et une flexibilité de maniére a pouvoir faire
avec une seule machine, tous les travaux faits auparavant avec
plusieurs. |l suffit de quelques minutes sans I'utilisation d’aucun
outil pour utiliser la machine de différentes maniéres telles que:

1 - Presse a froid pour le placage a plat de panneaux simplex
ou de piles jusqu’a 400 mm de hauteur. (voir pages 6/7)
2 - Presse a chaud pour la création, I’ennoblissement de
portes massives ou isoplanes, panneaux avec possibilité de
températures indépendantes supérieure et inférieure
jusqu’a 150 °C et une pression spécifique de 6 Kg/cm?
sur 100% de la surface. (voir pages 6/7)
3 - Presse pour le revétement de panneaux 3D avec feuille
polymere (PVC) (possibilité de travailler avec ou sans
membrane) ou placage. (voir pages 8/9)
Presse a double membrane pour le revétement simultané des
2 cotés défoncés avec placage ou papier. (voir pages 10/11 -
Options)

H
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Cette machine met en application toute I’expérience acquise
dans la gamme variée de produits en concentrant le mieux

de la technologie dans le secteur mondial sans rien 6ter a la
qualité finale des differénts produits obtenus avec des machines
individuelles.

La presse a une solide structure soudée avec des plateaux en acier
massif perforé avec un systéme de perforation particulier afin de
créer le circuit de vide pour le travail sous vide.

Installation de chauffage par 2 boilers a huile indépendants pour
chaque plateau, flasque a attache rapide réalisée avec profils
extrudés en aluminium qui garantissent une rigidité maximum et
une robustesse, associée a une légeéreté et donc utilisation plus
aisée que ce type de construction puisse obtenir.

Ces flasques sont de plus équipées d’un systéme d’expulsion

de I'air qui se trouve dans la cuve au moment de la fermeture,
garantissant la précision max de transfert de température avec le
contact de la membrane et une reduction des temps de pressage.

La machine est en outre reliée a une puissante pompe de vide,
réservoir d’air, pinces automatiques pour fixation de membrane
et contrble électronique proportionnel de la pression hydraulique
en fonction de la pression pneumatique a I'intérieur de la cuve de
travail. Ce systeme congu et appliqué pour la 1ére fois a la société
Ormamacchine évite les efforts des membranes sur les flasques
tout le long du périmétre, permettant ainsi d’allonger la durée de
vie des membranes. Les cycles entierement automatisés sont
gérés par un PLC: tous les parameétres nécessaires aux différents
types de travail sont programmables sur le clavier a écran digital
qui indique en autre, les éventuelles anomalies ou mauvais
fonctionnement. Le tout dans les normes les plus ajournées de
sécurité.



ORMAMACCHINE, empresa lider en el mercado desde hace mas
de 40 afios para instalaciones y sistemas de prensado, presenta:

OMNIA GREEN, una sola maquina para 3 exigencias de
revestimiento.

Con casi veinte afios de experiencia en el sector del revestimiento
de piezas molduradas (la primera prensa de membrana
Ormamacchine fue realizada en 1986) y con mas de 750 maquinas
de este tipo instaladas y en funcion en clientes de todo el mundo,
la empresa, siempre atenta y sensible a las nuevas exigencias

de los diferentes sectores de mercado, propone la que puede

ser definida, bajo todos los aspectos, la primera y verdadera
prensa combinada sin ningin compromiso. Esta maquina esta
especialmente dirigida a pequefias o medianas empresas,
laboratorios artesanales, actividades, donde haya exigencia de
poliedricidad y flexibilidad que puedan ser satisfechas con una
sola maquina en lugar de varias segun el tipo de aplicacion; la
nueva prensa OMNIA, en pocos minutos, y sin el uso de ninguna
herramienta o equipamiento especifico, puede ser utilizada como:

1 - Prensa en frio para el revestimiento en plano de paneles
individuales o en pilas hasta 400 mm de altura. (ver pag. 6/7)

2 - Prensa en caliente para la realizacién o el ennoblecimiento
de puertas macizas o huecas, paneles u otros, con
temperaturas ajustables separadamente para el plato superior
e inferior hasta 150 °C y una presion especifica de 6 Kg/cm?
en el 100% de la superficie total. (ver pag. 6/7)

3 - Prensa para el revestimiento de paneles moldurados
con chapa de madera o PVC (posibilidad de trabajar
con o sin membrana). (ver pag. 8/9)

4 - Prensa de doble membrana para el revestimiento
contemporaneo de ambas superficies molduradas con chapa o
papeles. (ver pag. 10/11 - Opcionales)

Esta maquina es el resultado de toda la experiencia adquirida por
Ormamacchine en la produccion de su amplia gama de modelos,
concentrando lo mejor de la tecnologia del sector a nivel mundial y
conservando la calidad del producto acabado en cada una de las
aplicaciones posibles.

La estructura de la prensa esta constituida por una robusta
combinacion de vigas y chapas oxicortadas; los platos son en
acero macizo en los cuales han sido directamente realizadas las
canalizaciones del vacio y de la presurizacion, ademas de las del
fluido de calentamiento.

La instalaciéon de calentamiento estd compuesta por dos boiler

de aceite independientes (uno para cada plato); los marcos son a
enganche y desenganche rapido realizados con perfiles extruidos
en aluminio especial que garantizan la maxima rigidez y robustez
junto a una notable ligereza y maniobrabilidad. Estos marcos
estan equipados también con un revolucionario dispositivo para la
expulsion del aire que se encuentra en la camara durante la fase
de cierre, garantizando, de esta forma, la maxima precision en la
transmision de la temperatura con el contacto de las membranas y,
al mismo tiempo, una reduccion de los tiempos de prensado.

La maquina esta equipada con una potente bomba del vacio,
depdsito de reserva aire, pinzas automaticas para el enganche

de las membranas; también tiene un control electrénico
proporcional de la presién hidraulica en funcién de la presiéon
neumatica al interno de la cdmara de trabajo: este sistema, del que
Ormamacchine es pionera en absoluto, ha sido instalado en sus
maquinas, para evitar el efecto de “troquelado” de las membranas
en los marcos perimetrales aumentando notablemente la duraciéon
de las mismas. Los ciclos, todos completamente automaticos,
son manejados por PLC: todos los parametros necesarios son
ajustables en el teclado electrénico con display digital que,
ademas, tiene la funcidn de detectar y sefalizar eventuales
anomalias de funcionamiento. Todo dentro del mas riguroso
respeto de las normativas de seguridad vigentes.

Komnanns ORMAMACCHINE, yxe 6onee 40 neT ssnstowascs
NMAEepPOM Ha MMPOBOM pbIHKE MO NPOW3BOACTBY YCTaHOBOK U
CMCTEM MPeccoBaHUs, NMPeAcTaBnsaeT:

OMNIA GREEN, egMHCTBEHHbIW CTaHOK ANsi 3 peXMMOB
06paboTku.

Mmes 6onee Yem TpuaLATUNETHUI ONBIT B CEKTOPE
06nMUOBbIBaHNSA (haCoHHbIX NaHernen (MepBblii MEMOPaHHbIN
npecc Ormamacchine 6bin n3rotoBneH B ganekom 1986 roagy)

1 napk, HacuuTbiBatowmii 6onee 750 CTaHKOB AAHHOTO TMNa,

YCTaHOBMEHHbIX U paboTaloLmnxX Ha NPeanpUATUAX HaLnX

3aKa34MKOB BO BCEX CTPaHax Mupa, KOMNaHus, NposBnsioLias

NMOCTOSIHHOE BHUMaHWe K pacTyLUMm TpeboBaHWSAM pasnnyHbIX

obracTe NPOMbILLNEHHOCTU U PbIHKa, NpeanaraeT CTaHOK, KOTOPbIN

MOXHO Ha3BaTb NepPBbIM U AeNCTBUTENBHO KOMOMHUPOBAHHbLIM

npeccom.

OTOT CTaHOK NpefHa3HavYeH, B OCHOBHOM, ANt ManbIX N CPeaHUX

NpeanpuSATAA, PEMECIIEHHbBIX MacTePCKUX, UCTIbITAaTEeNbHbIX

y4yacTKoB, TaM, rae Tpebyerca MHOrorpaHHOCTb U TMBKOCTb,

no3BornsoLLMe Npy NOMOLLY OAHOMO CTaHKa BbIMOMHATL onepauuu,
paHee TpebyloLLye NPUMEHEHNS HECKOMbKMX CneLnanm3mpoBaHHbIX
npeccoB. [locTaToyHO NpeacTaBuTb cebe, YTO 32 HECKOMbKO

MWHYT, HE MPUMEHSI HUKaKOro CreLnansbHOro MHCTPYMeHTa unm

o6opyaoBaHUs, CTAHOK MOXET UCMONb30BaTbCS B KAYecTBe:

1 - Mpecc xonogHoro npeccoBaHus A5 OGNMLOBKN NIOCKMX
naHenemn nnu nayku naHenemn Bbicoton Ao 400 mm. (cMm. CcTp.
6/7)

2 - lNpecc ropsa4ero npeccoBaHus Ans c6opku nnmn obnunLoBkm
ABepeV N3 MacCMBHOW APEBECUHbI UMW C COTOBbLIM
3arnonHeHnem, naHenen n Apyrux marepvarnos, npu
Temnepatypax Ao 150 °C, otgenbHo 3agaBaembix Ans
BEPXHEr0 N HWXKHEro CTONOB Mpecca, € yAenbHbIM AaBleHnem
A0 6 kr/cM2 Ha 100 % nosepxHOCTH, (CM. CTp. 6/7)

3 - MNpecc ans o6nMUOBKN haCOHHbIX NaHerien NoNMMMeEpPHON
nneHkon (MBX) (MMeeTcst BO3MOXHOCTb paboTaTb ¢ MeMGpaHoM
unu 6e3 Hee) nnm WNoHom, (cM. cTp. 8/9)

4 — Onuus - Npecc ¢ ABOWHONU MeMGpaHol AN 0OQHOBPEMEHHOW
06nMLoBKN 06emx haCOHHbIX MOBEPXHOCTEW AETaNM LUMOHOM,
6ymaroi unu nammHatom, (cm. ctp. 10/11).

OTOT cTaHOK BONMOTUN B cebe BECh OMbIT, HAKOMMEHHbIN B
pesynbrate NpovM3BOACTBA LieNol raMMbl pa3HoobpasHbIX Mogenen.
B HEeM CKOHLEHTpUpoBaHa BbiCOKasi TEXHOMOMMS MUPOBOIO YPOBHS
B JlaHHON obnacTu Npon3BOACTBA, YTO NO3BONSET MOMNYYUTb
Ka4ecTBO U3Qennii Ha ypoBHE CaMOro CIIOXKHOMO aBTOMaTU4YeCcKoro
obopynoBaHus, pa3paboTaHHOro cneunanbHO AN BbINOMHEHUS
OfHOW U3 MHOXeCTBa cobpaHHbIX B HeM dyHKUMIA. CTpykTypa
npecca BbIMOMHEHa U3 NPOYHbIX 6anok 1 CTanbHbIX MANUT; CTOMbI
npecca cTanbHble MacCUBHbIE CBEPIEHbIE.

HarpeBatoLas ycTaHOBKa C HE3aBUCUMbIM MacnsiHbIM 6onnepom
NS Kaxaoro crtona; bbICTpo ycTaHaBnnBaemble draHupl,
BbIMOMHEHHbIE N3 0CO60ro anMMUHNS, rapaHTUPYIOT XXECTKOCTb

1 NPOYHOCTb, B COMETaAHUM C HEOBbIYaNHOWM NErKOCTHIO U
MaHEBPEHHOCTbI0, 0b6ecne4ynBaemMor 3TUM TUMOM KOHCTPYKLUK.
PnaHubl OCHaLLEeHbl COBPEMEHHbBIM YCTPOMUCTBOM A1 BbiGpoca
BO3AyXa, HAXOASALLErocs B kKamepe BO BpeMs 3Tana 3akpbiTus,
obecneynBas BbICOKYO TOYHOCTb Nepeaayy TemnepaTtypbl npu
KOHTaKTe ¢ MeMOpaHON 1 CokpalleHe BpEMEHW NPecCoBaHNS.

Kpome Toro, cTaHOK OCHaLLEeH MOLLHBIM BaKyyMHbIM HacOCOM,
pe3epByapoM Af1si CKaToro Bo3dyxa, aBToMaTU4eckuMm
3aXnMaMm Ang KpennexHuss MembpaH 1 NponopuuoHanbHbIM
3MEKTPOHHBIM YrpaBneHWeM rMapaBnMYeckoro AaBneHus,

B 3aBMCMMOCTM OT JaBIeHMs BO3ayxa BHyTpu pabouen

Kamepbl: 3Ta NPegOCTOPOXHOCTb, MPOAyMaHHasi KoMnaHuen
Ormamacchine, nomoraet nsbexarb adpdekTa LWTamnoBKx
MeMOGpaH no NepuMeTpy Ha driaHuax, 3Ha4uTeNbHO YaNUHAS
CpoK cnyx6bl MembpaH. Bce umknbl NOMHOCTLIO aBTOMaTUyeckue
n ynpasnsotcsa MJK. Bce napametpbl, HeobxoanMble Ans
pasnuyHbix 06paboToK, 3a4ar0TCA Ha ANEKTPOHHOMW KNaBunaType ¢
LUMdPOBLIM ANCNIIEEM, HAXOAALWMMCS Ha NAHENW yNpaBreHns B
BuAae nonuTpa. MNporpammHoe obecneveHne cucTembl ynpaeneHns
npegycMaTtpvBaeT yHKLMIO ONPeaEneHust U curHanmaaumnm
BO3MOXHbIX aHOManui nnn HevcnpasHocTen B pabote. Bece
BbIMOMHEHO NPU CTPOroM cobniogeHny AeNCTBYOLLMX NPaBuI
TEeXHWKN 6e30nNacHoOCTH.



PRESSA A FREDDO
+ PRESSA A CALDO

La pressa € in questo
modo predisposta per
lavorare come una
tradizionale pressa.
L’operatore puo
scegliere di utilizzare
la macchina per
incollaggi a caldo o

a freddo in base alle
necessita, utilizzando
o meno I'impianto di
riscaldamento.

COLD PRESS
+ HOT PRESS

In this mode the

press can work like a
traditional press.

The operator can
choose to use it for

flat hot or cold pressing
according to his need,
using or not the
heating system.

PRESSE A FROID
+ PRESSE A CHAUD

La presse peut
de cette maniére etre

prédisposée comme une

presse traditionnelle.
L’opérateur peut choisir
d’utiliser la machine
pour encoller a chaud
ou a froid en fonction
des besoins utilisant

ou non l'installation

de chauffage.

PRENSA EN FRIO
+ PRENSA
EN CALIENTE

La prensa estd, de esta
forma, predispuesta
para trabajar como

una prensa tradicional.

El operador puede elegir

si utilizar la maquina
para encolados en frio
o en caliente, activando
0 no la instalacion

de calentamiento.

MPECC XOJIOAHOIo
NMPECCOBAHUA +
NMPECC roPAYEIo
NMPECCOBAHUA

B aTom pexxnmve npecc
npeaHasHayeH anA
paboThbl B Ka4ecTBe
TPaAMLMOHHOrO npecca.
OnepaTtop MOXeT
BbIOGpaTb peXXum paboThl
npecca AnA ropAvero
VN XOJI04HOrO
HakfienmBaHuA, B
COOTBETCTBME C
noTpebHoCTAMN,
MCcnosb3yA Nnu

He ncnonb3yA
HarpeBaTesbHyo
yCTaHOBKY.

ORMA

M oA 2 e H
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PRESSA PER IL
RIVESTIMENTO DI
PANNELLI SAGOMATI

Montando una
membrana sulla parte
superiore della pressa,
operazione che non
richiede piu di 3 minuti
di tempo, la macchina
e pronta per effettuare
incollaggi di superfici
sagomate. Possono
essere rivestiti pannelli
con impiallacciatura
e/o pvc. Nel caso di
utilizzo di pvc I'uso
della membrana &
facoltativo in quanto
la pressa funziona
anche senza.

PRESS TO COVER
ROUTED PANELS

Fitting a membrane on
the top platen press,
operation which can
be carried out in less
than three minutes, the
machine is ready

to glue different type
of coverings over
routed surfaces.

PVC foil and/or veneer
can be processed.
When applying PVC
foil the use of the
membrane is not always
needed, in this case
the machine can

work even
membraneless.

PRESSE POUR
REVETEMENT
DE PANNEAUX
DEFONCES

Montant une membrane
sur la partie supérieure
de la presse, opération
demandant non plus

de 3 min., la machine
est préte pour effectuer
des pieces défoncées.
Ces pieces peuvent
étre revétues soit

de placage ou bien

de PVC. Dans le

cas d’utilisation de

PVC I'utilisation de

la membrane est
facultative étant donné
que la presse peut
fonctionner sans.

PRENSA PARA EL
REVESTIMIENTO

DE SUPERFICIES

MOLDURADAS

Colocando una
membrana en la parte
superior de la prensa
(operacion que no
necesita mas de 3
minutos), la maquina
esta lista para poder
efectuar encolados
sobre superficies que no
sean planas.

Pueden ser revestidos
paneles con chapa

de madera y/o PVC.
En este ultimo caso el
uso de la membrana
es facultativo ya que
la prensa funciona
también sin ella.

nPECC ONnA
OBJIMLIOBbLIBAHUA
®ACOHHbIX
MNAHEJNENA

YcTaHoBKa MeMbpaHbl
Ha BEpXHeM cTone
npecca (ata onepaumsa
He TpebyeT 6onee 3
MWHYT) No3BonaeT
obnaropa>kmBaTb

Ha CcTaHKe naHenu

¢ hbacoHHOM
NOBEpPXHOCTbIO. MaHenn
MOryT 0611LOBbIBATLCA
LUMOHOM W/IN NIEHKaMu
MBX. B cnyyae
NCMO/b30BaHMA MIEHOK
MBX npumeHeHne
MeMbpaHbl ABNAETCA
He 06Aa3aTeNnbHbIM,
MOCKONbKY Npecc
MoXeT paboTtathb 1 6e3
Hee.
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Optional - Option - Options - Opcionales - [OM. YCTPONCTBA

PRESSA A DOPPIA
MEMBRANA

Procedendo al mon-
taggio di una seconda
membrana

sul piano inferiore della
pressa si ha la possibi-
lita di rivestire simulta-
neamente un pannello
sagomato su entrambi i
lati con impiallacciatura.
Anche in questo caso
I’operazione di fissaggio
della membrana

€ veloce e semplice.

DOUBLE MEMBRANE
PRESS

Fitting a second mem-
brane on the bottom
platen of the press it
is possible to apply
veneers over two side
raised panels.

Also this operation
can be carried out

in an easy

and fast way.

PRESSE A DOUBLE
MEMBRANE

Procédant au montage
d’une 2 eme membrane
sur le plateau inférieur
de la presse il y a pos-
sibilité de revétir simul-
tanément un panneau
défonceé sur les 2 faces
avec placage. Dans ce
cas aussi le montage de
la membrane est facile
et rapide.

PRENSA DE DOBLE
MEMBRANA

Colocando una
segunda membrana
(en el plato inferior),

se puede revestir al
mismo tiempo un panel
moldurado en ambas
caras con chapa de
madera.

En este caso también
la operacion

de montaje de la mem-
brana es muy

facil y rapida.

NPECC C ABOWHOW
MEMBPAHOW

Mpwn ycTaHoBKE
BTOPOWN MeMbpaHsbl
Ha HVDKHWUI cTOoN
npecca, noABnAeTCcA
BO3MOXXHOCTb
BbINOSHATD
OfHOBPEMEHHOE
06nnuoBbIBaHME
¢hacoHHoM naHenu
LUMOHOM C 06enx
CTOPOH.

M B aTom cny4ae
onepauun no
KpenneHnto memobpaHsbl
npocTble 1 BbICTpbIE.
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TIPO - TYPE - TYPE - TIPO - TUN 25/13 30/13
TABELLA TECNICA Dimensioni piani pressa
TECHNICAL DATA P_ress p!aten dimensions

Dimensions plateau presse 2500 x 1300 mm 3000 x 1300 mm
TABLEAU TECHNIQUE Dimension platos prensa
FICHA TECNICA Pasmephbl cTONOB npecca

TEXHUYECKHWE OAHHbIE

Spinta piano pressa
Max total thrust
Pression totale plateau presse 120t 160t
Presion total
[asneHne npecca

Pressione specifica massima
Max specific pressure
Pression spécifique max 4 kg/cm? 4 kg/cm?
Presion especifica
YpenbHoe fasneHne makc.

Pistoni di pressata
Pressing cylinders
Verins de pression n.6 n. 8
Pistones de prensado

LinnnHapbl npeccosannsa

Diametro
Piston diameter
Diametre 85 mm 85 mm
Diametro pistones
OnameTp

Corsa

Piston stroke
Course 450 mm 450 mm
Carrera pistones
Xopn

Altezza camera di lavoro (standard)
Working chamber height (standard)
Hauteur cuve de travail (standard) 50 mm 50 mm
Altura camara de trabajo (estandard)

BbicoTa pabouyein kamepbl (CTaHAapT)

Dimensioni max pannello piano
Flat panel max dimensions
Dimensions max panneaux plats 2480 x 1280 mm 2980 x 1280 mm
Dimensién max. panel plano
Pasmep nnockow getanu makc.

Dimensioni max pannello sagomato (3D)
(3D by foil) Panel max dimensions
Dimensions max panneaux defoncés (3D) 2280 x 1080 mm 2780 x 1080 mm
Dimensién max. panel moldurado (cantos incluidos)
Pasmep chacoHHon getanm (3D) makc.

| dati non sono impegnativi e possono essere modificati senza preavviso da parte del costruttore. e The characteristics are not binding and may be modified or changed without notice from the manufacturer.
o Les dt hni sont indicatives et sans de notre part.  Caracteristicas datos técnicos que se refieren no son empefativos y pueden ser variados por parte del constructor sin aviso.

q

L4 ,aaHHbIe HeOﬁﬂBblBalOLul/le, U3rOTOBUTENIb MOXET N3MEHUTL UX 6€3 npejBapnTesibHOro yBe4oMIeHuns.

PMORMA

M A C C H I

ORMAMACCHINE S.p.A.

viale Lombardia, 47

24020 TORRE BOLDONE (BG) - ITALY

Tel. +39 035 364011 - Fax +39 035 346290
www.ormamacchine.it - comm@ormamacchine.it
=4 2= Ormamacchine

YouTH : www.youtube.com/ormamacchine
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